

## RAPORT SINTEPIC

**privind implementarea Proiectului FSS-2021 cu titlul *Transfer de bune practici din experiența românească și europeană de funcționare a învățământului în condițiile restrictive impuse de pandemie în unitățile de învățământ cu predare în limba română din Regiunea Cernăuți (Ucraina)***

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în parteneriat cu Institutul Postuniversitar de Perfecționare a Cadrelor Didactice din Regiunea Cernăuți (Ucraina), a organizat un stagiul de formare continuă pentru manageri de instituții de învățământ preuniversitar și cadre didactice din învățământul preuniversitar din Nordul Bucovinei (Ucraina).

Dintre obiectivele propuse și atinse, amintim: creșterea calității procesului de predare-învățare în unitățile de învățământ preuniversitar din regiunea Cernăuți; reducerea riscului de a închide unitățile de învățământ în alte situații similare cu cea generată de pandemia provocată de noul coronavirus; familiarizarea cu principiile, obiectivele, formele de organizare ale cadrului instituțional românesc din domeniul învățământului preuniversitar; dobândirea unor competențe complementare în funcție de disciplina predată și având în vedere contextul epidemiologic și socio-economic actual.

Programul stagiului de formare a vizat transmiterea unor pachete de informații privind modele deja implementate și care s-au dovedit performante, de către formatori cadre didactice ale USV, grupate pe două tematici: *Managementul unității de învățământ în condiții implementării unui sistem de învățământ on-line și Managementul procesului didactic în sistem de învățământ on-line.*

Activitățile de formare au fost adresate profesorilor din școlile cu predare în limba română din Regiunea Cernăuți (Ucraina).

Grupul țintă a fost format din 5 grupe:

- 1 grupă (20 persoane) manageri de instituții de învățământ secundar general cu predare în limba română;
- 1 grupă (20 persoane) educatori din instituțiile de învățământ preșcolar cu predare în limba română;
- 1 grupă (20 persoane) profesori de chimie ai instituțiilor de învățământ preuniversitar cu predare în limba română;
- 2 grupe (20 persoane/grupă) profesori de limba română din regiunea Cernăuți.

Modul de desfășurare a stagiului a avut în vedere o componentă teoretică și una practică și a implicat activități organizate on-site, la sediul Institutului Postuniversitar de Perfecționare a Cadrelor Didactice din Regiunea Cernăuți, și on-line. Fiecare grupă de cursanți a fost formată din 20 de persoane și a parcurs un modul de 30 de ore încheiat cu evaluare finală.

Participanții au primit seturi educaționale destinate susținerii procesului de pregătire și desfășurare a activităților didactice și certificate de formare continuă, eliberate de instituțiile organizatoare.

**Deviz postcalcul:**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Natura cheltuielilor, conform Art. 2, al. (3), lit. b din Ordin MEN nr. 3322/2021</b>	<b>Total (lei)</b>
1.	Cheltuieli de personal	<b>43492,98</b>
2.	Cheltuieli materiale	<b>71964,02</b>
3.	Alte cheltuieli	<b>0</b>
	<b>TOTAL</b>	<b>115457,00</b>

Coordonator proiect,

Prof. univ. dr. Ștefan PURICI

RECTOR,

Prof. univ. dr. ing. Valentin POPA

